

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ОМСКАЯ ПРАВДА

27 ДКТ 1964
от

г. Омск

Газета №

Мальчишкам и девчонкам

Мальчишки и девчонки двенадцати—тринадцати лет получили хороший праздничный подарок: областной театр кукол приготовил для них спектакль «Смелая сказка» (по сказке А. Гайдара «Мальчиш-Кибальчиш»). Это — второй спектакль, посвященный 50-летию юбилею Советской власти. В нем заняты актеры Н. Каликина, З. Капустинская, Т. Варжало, Н. Джанумянц, В. Евстратенко, Т. Исаева, А. Земс и другие. Для художественного оформления спектакля из Москвы приглашен художник Ф. Файнштейн.

Отвечая на вопрос, каковы планы коллектива на ближайшее время, главный режиссер театра А. Варжало рассказала:

— Несмотря на положительную оценку спектакля «Руслан и Людмила» на смотре в Кемерово, мы не прекращаем работать над ним. Этот спектакль —

плод длительного труда всего творческого коллектива.. поисков, экспериментов — всем нам хочется видеть его еще более совершенным.

Кроме того, театр работает над пьесой Е. Шварца «Снежная королева» по известной сказке Андерсена. Нам не смущает то, что в кинотеатрах в настоящее время идет экранизированный вариант этого произведения. «Снежная королева» — большое полотно, имеющее достаточно простора для разных интерпретаций. И хотя возможности кино несравненно более обширны, чем театра кукол, мы надеемся создать спектакль, который будет интересен нашим зрителям.

Попутно будем работать еще над одной небольшой пьесой, о названии которой я пока умолчу — пусть она будет сюрпризом школьникам к зимним каникулам.